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naší existence a spojují nás se světem,  
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KOČIČÍ  KOČIČÍ  
MYSTÉRIUMMYSTÉRIUM

Magické kočky ukryté v tomto balíčku karet 
vás vítají do světa mystérií: následujte otisky 
jejich tlapek, zkoumejte utajované pěšinky 
a  analyzujte přítomnost, minulost i budou-
cí možnosti odlišnýma očima a  z  jiné per-
spektivy.

Kočky vám poslouží jako průvodci otázka-
mi a úvahami, nabídnou vám chvíle sebepo-
zorování a meditací k opětovnému probuze-
ní vašeho vhledu a prohloubení myšlenek či 
jako příležitost k  oslavě přátelství a  sdílení 
zážitků s těmi, kteří vyhledají radu prostřed-
nictvím konzultace.
Tyto tarotové karty působí jako výzva ke zno-
vuobjevení autentičtější dimenze a  k  tomu, 
abyste snáz čelili problémům. Inspiraci je 
možné čerpat ze schopností a  moudrosti 
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koček. Tato posvátná zvířata byla uctívána 
již v dobách starověkého Egypta, neboť jsou 
nadaná vysoce citlivým vnímáním, jehož 
využívají k  zachycování věcí, které unikají 
pozornosti lidí.

Realita, která nás obklopuje, je často ho-
rečná a povrchní; někdy nás odvádí od hlub-
ších aspektů naší existence a brání nám roz-
poznávat nejlepší odpovědi a cesty.

Magické kočky jsou tu proto, aby přijíma-
ly vaše otázky a vrhaly světlo na subjektivní 
záležitosti, povzbuzovaly vás ve zjemňování 
smyslů, laskavosti, oceňování vašeho součas-
ného štěstí, obklopovaly vás krásou a upev-
ňovaly vzácný kontakt s přirozeným světem.

Nechť jsou pro vás tyto karty zdrojem od-
vahy, inspirace a pozitivního vnímání života.
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STRUKTURA STRUKTURA 
KARETNÍHO KARETNÍHO 

BALÍČKUBALÍČKU

Tato karetní souprava je volně inspirována 
tarotovými kartami Rider-Waite-Smith a vy-
chází ze stejné struktury i výkladů.

Obsahuje sedmdesát osm listů: dvaadvacet 
přísluší Velké arkáně a padesát šest Malé ar-
káně, jež se dělí na čtyřicet číslovaných karet 
a šestnáct karet s figurami. Jejich význam se 
může měnit podle toho, jak jsou orientovány 
při vytažení z balíčku.

Velká arkána

Velkou arkánu tvoří nejvýznamnější taro-
tové karty z  celé soupravy, které v  průbě-
hu výkladu nabízejí zvláště vlivná sdělení; 
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symbolizují univerzální archetypy, základní 
motivy existence, důležité zkušenosti a nej-
závažnější změny.

Jednotlivé kočky na těchto kartách ztěles-
ňují tyto aspekty a nabízejí doprovod při pro-
cesu osobního rozvoje cestou rozjímání. Vel-
ká arkána vlastně představuje metaforu cesty 
k vnitřnímu růstu, během níž vyvstane nezbyt-
nost využít osobní kvality, zejména intuici, in-
teligenci a empatii. Tato kočičí pouť začíná od 
nuly, Blázna, který představuje bod současné-
ho počátku i konce, a pokračuje k číslu dvacet 
jedna, což je karta Svět, vrchol a součet všeho 
poznání získaného během cesty.

Malá arkána

Malou arkánu tvoří padesát šest karet, jež 
zastupují všechny aspekty každodenního ži-
vota, čímž napomáhají hlubšímu rozsahu vý-
kladu. Dělí se na čtyři barvy (hole, meče, po-
háry a pentagramy), přičemž každou z barev 
tvoří deset číslovaných karet – od jednič-
ky (či esa) do desítky – a čtyři figurální kar-
ty koček tvořících dvůr: panoš, rytíř, králov-
na a král.
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Hole

Barva holí reprezentuje výbušnou moc ohně 
a  je spojena s  vitalitou, nadšením, rozhod-
ností a vášní. Hole představují žhavou a tvo-
řivou energii, z níž vycházejí projekty a díla, 
nadšený popud, který podněcuje iniciativu, 
tedy bezpečný způsob, jenž vede k naplnění 
vytčených cílů. Kočky této barvy jsou tvoro-
vé nadaní velkou silou ducha a odvahou, při-
pravení kdykoli se vrhnout do nových nároč-
ných úkolů a  prozkoumávat neprobádaná 
teritoria. Uvědomují si, že plamen pochá-
zející z holí musí být neustále a s péčí udr-
žován při životě, ale současně s sebou nesou 
také závazek udržovat ho obeznale v rovno-
vážném stavu – nekontrolovaný plamen by 
mohl zavinit, že během svého přerodu v po-
pel zničí všechno, nač narazí.

Meče

Meče jsou propojeny s  přírodním ele-
mentem vzduchu a  symbolizují racionál-
ní myšlení, schopnost analýzy a  komuni-
kace. Přítomnost této barvy ve výkladu 
vyzývá k  využívání intelektu pro objektivní 
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vyhodnocení situací a rozvinutí strategií, jež 
povedou k vyřešení problémů. Kočky vyob-
razené v  této barvě jsou nadány velkou in-
teligencí; jejich moc spočívá v mysli, což je 
ostrá a účinná zbraň, která – není-li využívá-
na správně – může být nebezpečná jak nám, 
tak ostatním. Tato barva je ve skutečnosti 
všeobecně považována za nejméně vlídnou 
z  celého balíčku, protože odráží nejproble-
matičtější aspekty různých událostí a ta nej-
komplikovanější rozhodnutí. Ovšem její ne-
gativní vyznění nikdy není absolutní a barva 
mečů nás poučuje, že osobní růst rovněž vy-
chází z  komplikovaných okamžiků našeho 
života.

Poháry

Poháry obsahují vodu, která symbolizuje tok 
emocí, svět citů a  mystérium intuice. Ten-
to element je těsně spjatý s  mořem podvě-
domí, hlubokým prostorem vašeho vnitřní-
ho vesmíru. Kočky spojené s  touto barvou 
čerpají energii z  magické tekutiny obsaže-
né v pohárech, mocné kapaliny schopné za-
jistit kočkám regeneraci a umožnit jim kon-
takt s  jejich osobní podstatou. Tyto kočky 
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prožívají své pocity v nejhlubší míře, zkou-
mají je a pokoušejí se jim porozumět; to, co 
jim napovídá srdce, vyjadřují vskutku spo-
lehlivě a svobodně, přičemž se však zároveň 
snaží vyhýbat přehnanému podlehnutí ci-
tům. Kočky pohárů vás zvou k tomu, abyste  
následovali vzkazy vycházející z vašeho pod-
vědomí, a  povzbuzují vás k  rozpoznávání 
slabosti jako součásti síly.

Pentagramy

Pentagramy jsou symbolem země, prapů-
vodní látky, v níž spočívají naše kořeny a ze 
které čerpá obživu veškerý život. Tato barva 
je propojena s pevností, materiálností a pro-
speritou. Energie země je zcela konkrétní 
a její plody jsou hmatatelné a očividné. Koč-
ky spojené s pentagramy jsou praktická, ne-
únavná stvoření připravená vší silou se pus-
tit do získání toho, co si umínila. 

Moudře hospodaří se svými zdroji, zajišťu-
jí dostatek a prospěch pro celou kolonii. Jde 
o tvory nanejvýš ambiciózní, kteří neústup-
ně vynakládají svůj čas, energii a prostřed-
ky k tomu, aby dospěli k moudrým rozhod-
nutím a  dosáhli dlouhotrvajících výsledků. 
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Velkodušně zvou i  ostatní, aby svědomi-
tě sdíleli jejich výdobytky a kultivovali svou 
vděčnost.

Karty s figurami

Kočky na figurálních kartách zastávají 
velice vlivné postavení; mohou symbolizo-
vat specifické situace nebo upozorňovat na  
reálnou současnost. Každá kočka z  figu-
rálních karet představuje velmi dobře defi-
novanou osobnost, jež zpravidla zastupuje 
různé fáze vnitřního vývoje. Panoši jsou 
mladé, zvědavé kočky na počátku svého 
výcviku; jsou plní energie, ale pořád ještě 
musí vyrůst a dospět. Rytíři zastupují čino-
rodost a  pohyb; jsou znamením vzestupu, 
posunu a  změny. Figura královny předsta-
vuje ochranný, konejšivý element, zosobnění 
daru silné ženské moci; královny nabízejí 
náklonnost a citlivou podporu. Králové jsou 
vůdčí kočky, nejvyšší autoritativní figury; 
symbolizují moudrost, nabízejí pocit jistoty 
a představují příklad hodný následování.
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PŘÍPRAVA PŘÍPRAVA 
VÝKLADUVÝKLADU

Svět tarotu je jako příběh zaplněný symboli-
kou, která se vyjadřuje přesným grafickými 
a barevnými kompozicemi: převaha nějaké-
ho vizuálního prvku nebo barvy nad jiný-
mi není náhodná, nýbrž vychází z logiky, jež 
přispívá k  úplnému pochopení zprávy, kte-
rou ta která karta přináší.

Výklad významu jednotlivých karet v tom-
to karetním balíčku vychází ze základu for-
mulovaného v  tarotu Rider-Waite-Smith, 
je však obohacen určitými variacemi, které 
charakterizují univerzum magických koček. 
Rovněž je zde užita specifická barevná šká-
la, jejímž smyslem je vyložit individuální ar-
kánu – například fialová, jež je považována 
za barvu nejvíc spjatou s energií, symbolizu-
je spiritualitu. Červená zase představuje pát-
rání po síle a odvaze. Kombinace černé a bílé 
pak zastupuje dualitu protikladů.

Dopřejte si dostatek času na důkladnou 
prohlídku tažených karet. Dovolte své mys-
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li toulat se nabídnutým paralelním světem; 
svobodně si vytvářejte osobní asociace mezi 
ilustracemi a drobnostmi z vašeho vlastního 
života a nechte se vést instinktem.

Kočičí meditace

Před každým výkladem je dobré vzít k sobě 
svou kočku nebo jiné zvíře, které právě chce 
pobývat ve vaší společnosti; jejich přítom-
nost může přispět k  navození uvolněné at-
mosféry, pomůže vám oprostit se od zmat-
ků a  spěchu a  uvolnit mysl od chaotických 
myšlenek. Věnujte několik minut této empa-
tické a léčivé spřízněnosti, bezvýhradné pří-
tulnosti a  tiché pohodě. Vytěžte maximum 
z tohoto zvláštního propojení, abyste dosáh-
li vnitřního klidu.

Jako úvod k  procvičování výkladu je také 
možné s prospěchem uplatnit několik cviků 
jógy, jež vám mohou přinést uvolnění a zlep-
šit koncentrované soustředění na pokládané 
otázky. Řada pozic v józe napodobuje polo-
hy zvířat, a z nich můžete zvolit právě pozice 
zaujímané kočkami; to je možné považovat 
za skutečný všelék pro ty, kteří tráví mnoho 
času u počítače. Tímto způsobem lze odpla-
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vit napětí nahromaděné v  zádech a  uvolnit 
všechny svaly napojené na páteř.

Ještě než položíte otázku, můžete vyzkou-
šet některou z meditativních technik či vy-
konat nějaký rituál, abyste se snáze uvolnili 
– například si vyberte oblíbenou hudbu jako 
pozadí, které vám pomůže lépe se soustředit.

K  propojení s  přírodním kočičím světem 
můžete každou fázi meditace v duchu spojovat 
s nějakým elementem. Přivřete oči a začněte 
se vzduchem – přitom věnujte pozornost své-
mu dechu; zvolna a  zhluboka se nadechujte 
nosem hluboko do hrudníku. Pak se soustřeď-
te na každou část svého těla a uvolňujte svaly. 
Představte si, že máte silné kořeny, které pro-
růstají do hloubky, a pokuste se vycítit komu-
nikaci se zemí. Všímejte si koloběhu vaší krve 
a  představte si ji jako čistou, čerstvou vodu, 
která vše očišťuje a dodává energii. Nakonec 
přejděte k srdci, zklidněte jeho tep a utlumte 
jeho oheň tím, že na ně přiložíte dlaň.

Závěrečným doporučením pro příjemný 
výklad je vytvořit si k němu útulný prostor 
nebo pro něj vybrat takové místo, kde se cí-
títe šťastní. Může to být váš oblíbený koutek 
v  domě nebo zákoutí někde uprostřed širé 
přírody.
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